
Ata da 20ª (Vigésima) Sessão Ordinária do II Período Legislativo.  Aos dez dias
do  mês  de  junho  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro  (10.06.2024),  às
19h30min, na Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga
Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36 Tabira – PE,
com a presença de 09 (dez) dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual
Constituição Municipal,  o Sr.  Presidente Valdemir Nogueira do Amaral Filho
abriu a sessão cumprimentando a todos e informou que a ordem desta sessão
será exclusiva para discussão e votação do 1º turno do Parecer Prévio do TCE
da Prestação de Contas Exercício Financeiro 2021, Ordenadora de despesas
Maria Claudenice Pereira de Melo Cristóvão. Logo após, convidou o Vereador
Valdeir Tomé da Silva para compor a 2ª Secretaria, solicitou de seus Pares
apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na Folha de
Frequência,  ao  que  foi  atendido  e  justificou a  ausência  da  Vereadora  Ilma
Rocha Cordeiro de Souza e do Vereador Gabriel Kleber Pereira de Melo por
motivo de ordem superior. Em seguida, solicitou da Secretária a leitura da ata
da sessão anterior, a qual, em comum acordo entre os Pares, foi dispensada a
leitura e aprovada por unanimidade dos votos presentes. Dando continuidade,
foram lidas as correspondências recebidas e foram apresentadas as Moções
de Aplausos nº 060 a 062/2024 e a Moção de Pesar nº 035/2024. Não havendo
mais apresentações, foi convidado para fazer o uso da tribuna o 1ª Secretário,
Vereador  Eraldo  Moura,  que  cumprimentou  a  todos.  Iniciou  sua  fala
justificando  a  Moção de aplausos,  de  sua autoria,  expedida para  o  senhor
Petrônio  Amaral;  pediu  providências  da  gestão  em relação  a  obra  da  Rua
Miguel dos Santos Lopes, já que o presidente desta Câmara devolveu recursos
para  a  continuidade  da  obra  de  saneamento  nesta  rua;  pediu  também
providências no curral do gado quanto aos currais que foram derrubados e não
foram recuperados, o que está causando prejuízo aos boiadeiros, inclusive com
a morte de animais; confirmou que o projeto do empréstimo deu entrada nesta
Casa já na gestão do presidente Valdemir Filho, projeto este que sempre se
posicionou contra,  mesmo diante  de reunião com a prefeita  e  membros da
instituição financeira e, se dirigindo ao Vereador Djalma, pediu que o Vereador
falasse a verdade para o povo, já que o mesmo afirmou que esse projeto deu
entrada em sua gestão, então que é preciso reconhecer quando se erra e pedir
desculpas pelo erro. Afirmou que está pronto para votar no que for bom para o
povo, que só fala a verdade, que sabe pedir desculpa quando e agradeceu a
atenção de todos. Por questão de ordem o Vereador Djalma esclareceu que o
Vereador Eraldo falava sobre três projetos e que a sua pessoa se referiu ao
projeto de extinção de cargos, que foi apresentado na sua gestão, que a sua
pessoa,  assim  como  a  Vereadora  Socorro  Veras  e  os  Vereadores  Kleber
Paulino,  Dicinha  do  calçamento  e  Valdeir  Tomé  eram contra  esse  referido
projeto  e  o  Vereador  Eraldo  acompanhou  o  posicionamento  desses
vereadores.  Após  discussão  entre  o  Vereador  Eraldo  Moura  e  Djalma das
almofadas, sobre as datas dos projetos, o senhor presidente interferiu e fez a
leitura do Ofício 07802/2024 da ALEPE, que encaminha o Requerimento nº
2117, de autoria do Deputado José Patriota, o qual congratula o município de
Tabira pela passagem dos seus 75 anos no dia 27 de maio. Não havendo mais
inscritos, deu-se início a 2ª parte da sessão, ou seja, na ordem do dia: Votação
do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação ao Parecer Prévio
da Prestação de Contas do Município de Tabira, exercício Financeiro 2021 –
aprovado por unanimidade dos votos presentes em turno único. Votação do



Parecer  da  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento  ao  Parecer  Prévio  da
Prestação de Contas do município de Tabira, Exercício 2021 – aprovado por
unanimidade dos votos presentes em turno único. Votação do Parecer Prévio
da Prestação de Contas do Município de Tabira, Exercício Financeiro 2021 – o
senhor Presidente iniciou a votação nominal, sendo apurado 09 (nove) votos
acompanhando  o  Parecer  Prévio  em  questão  dos  Vereadores  Edmundo
Dantêz Cordeiro  Barros,  João Vianey Bezerra Justo,  José Carlos Menezes,
Valdeir Tomé da Silva,  Antônio Eraldo Costa Moura, Djalma Nogueira Sales,
Edilson Oliveira da Silva, Valdemir Nogueira da Silva e da Vereadora Maria do
Socorro Veras dos Santos, obtendo, portanto, como resultado final o Parecer
Prévio da Prestação de Contas do Município de Tabira, Exercício Financeiro
2021 aprovado por unanimidade dos votos presentes em 1º turno. O Vereador
parabenizou  o  colegiado  por  exercer  a  sua  função  com  responsabilidade,
independente  de  lado  político,  ter  maturidade  e  votar  com  coerência
acompanhando  o  Parecer  do  Tribunal  de  Contas.  Nada  mais  havendo  a
declarar o Senhor Presidente Valdemir Nogueira do Amaral Filho determinou
que todo o ocorrido fosse lavrado em forma de ata, que será assinada por
quem de direito e por mim e que a redigi Joanisa de Sousa Rocha – Secretária;
marcou a próxima sessão para o dia 17 de junho do corrente ano, que terá a
ordem do  dia  exclusiva  para  discussão  e  votação  em 2º  turno  do Parecer
Prévio do TCE-PE referente a Prestação de Contas deste município exercício
financeiro 2021, ordenadora de despesas Maria Claudenice Pereira de Melo
Cristóvão e encerrou a sessão. Sala das sessões em 10/06/2024. 
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